

HP / November 28, 2011 12:03AM

[\[新聞\] 總統28日 公布新勞工政策 / 中央社 2011.11](#)

([中央社記者李淑華台北27日電](#)

) 總統馬英九明天將提出新勞工政策，未來針對青年、壯年、中高齡就業人口，從畢業前2年到65歲，全方位提升就業等政策目標，以落實「就業有力，權益有靠，福利有贊」政策主張。

馬總統28日下午接見十大總工會領袖，將公布新勞工政策，以「就業有力，權益有靠，福利有贊」的政策主張，打造「樂活就業、安心生活」的勞動環境。

總統府發言人范姜泰基今天表示，4年前馬總統提出「尊嚴勞動」的政策主張，以自主、公平、發展的觀點，提升自主勞資關係的機制、創造公平的勞動市場，創造更多就業機會，藉由就業平等的策略，推動勞動保障，進而落實憲法「人性尊嚴」的勞動理念。

范姜泰基表示，兩年來調漲基本工資幅度達8.68%，合計調增新台幣1500元，為近十年來總體調幅最高，讓勞工朋友實質受惠；除提高基本工資之外，民國98年5月1日實施育嬰留職停薪津貼，此外98年設立「勞工權益基金」、100年5月1日起修正施行「勞資爭議處理法」、「工會法」及「團體協約法」等，都是政府努力改善勞動條件的成果。

范姜泰基表示，未來的政策目標將是針對青年、壯年、中高齡就業人口，從畢業前2年到65歲，全方位提升就業；同時提供終身生涯服務，創造就業有力之環境，在薪資水準、休假制度、申訴機制方面都能「權益有靠」，達到提升勞動競爭力，並增進勞工權益與生活的目標。
